Min-Max-Length-Sum

Ta c6 cong thire tinh hai loai trong sd ctia mot diy sé nhu sau:
Trong s6 logi 1 = Min X Max X Length
Trong 56 logi 2 = Min X Max X Sum
Trong d6, Min 1 s6 c6 gia tri nho nhat, Max 1a s6 c6 gi4 tri 16n nhat, Sum i tong
gid trj cdc sb ctia diy, Length 1a s6 phan tir trong day sb do.
Cho ddy n sb nguyén duong a,, a,, ..., a,, va mot gia tri S, ta co:
v’ P4 1a tong trong s loai 1 cua nhitng doan con a;, a;44, g (1<i<j<n)
co Sum > §.
v' P, 1a tong trong so loai 2 cua nhimg doan con a;, a;,4, W@ (l<si<j<n)

co Sum < S.
Yéu ciu: Tinh gid tri P, + P, theo modulo 10° + 7.

Input:
— Dong dau tién chira hai s6 nguyén n,S (1 <n < 5.10%0 < § < 10'8);
— Dong thtr hai chita n s6 nguyén duong a; (1 < a; < 10°).

Cdc so trén mot dong duoc ghi cdch nhau boi dau cdch.

Output: Ghi ra mot s6 nguyén duy nhat 12 két qua cta bai todn theo modulo 10° + 7.
Chu y:

- Subtask 1 (1 diém): n < 5.103;

- Subtask 2 (3 diém): n < 5.10%,S = 0;

- Subtask 3 (3 diém): n < 5.10%.

Example

Input:
43
1234

Output:
143

Giai thich:

Nhitng doan con c6 Sum > S: [1,2,3], [1,2,3,4], [2,3], [2,3,4], [3,4], [4].
P, =133+144+232+243+342+441=101

Nhitng doan con c6 Sum < S:[1], [1,2], [2], [3].
P,=111+4+123+4+222+333=42

P+ P, =143
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